

10年前,在美丽的港城宁波,我国第一所独立设置的中外合作高校——宁波诺丁汉大学,呱呱落地。这所大学的国外合作方是世界百强高校英国诺丁汉大学。

10年间,宁波诺丁汉大学原汁原味地引进英国诺丁汉大学的教学理念与教学体系,向社会输送了一大批具有较高国际化素养的人才。

10年间,一届又一届的毕业生,走上职场,奉献社会,用他们的青春,谱写着对母校的赞歌。

记者 毛信息



我眼中的宁波诺丁汉大学

宁诺校友深情感恩母校,分享职场心得

人物名片

辛萃

2009届国际商务与管理专业本科毕业生
就职于世界500强企业宝洁公司



2009年,辛萃经历了激烈的海选竞争,最终被宝洁公司录取为管理培训生,安排到产品供应部,从事物流管理工作。进入公司不久,辛萃很快就适应了外企的工作环境。辛萃认为,这得益于母校宁波诺丁汉大学的国际化教学。首先,宁波诺丁汉大学采用全英文教学,丰富的商务英语知识与良好的英语能力,是在外企工作的基本功;其次,学校采用小班化教学,每次讨论课就像一次模拟会议,大家对议题各抒己见,尝

试着说服对方,这大大提升了自己的讨论和谈判能力。课堂上,教师要求学生结合PPT做陈述,就如同现在工作中经常需要向上司和同事,呈现自己策划的项目一样。四年求学过程中频繁出现的小组作业,类似实际工作中的团队作业,锻炼了大家的领导、合作和协调能力。通过这几年的工作,辛萃深信,宁波诺丁汉大学培养学生的方式,非常符合外企招聘人才的要求。

校友想对学弟学妹这样说

2011届毕业生欧阳方子:
现就职于《经济人》杂志

对于刚踏入职场的新人来说,如果对各个领域没有完全的了解,那么,暂时不需要把自己的择业范围局限在某个狭窄的区域。一个好的工作环境,应该能给员工提供好的平台,去发掘潜能。

2008届毕业生郑翔:
现就职于汇丰银行

宁波诺丁汉大学不仅让我们获得知识、提高英语能力,更为宝贵的是让我们学会辩证思维与良好的学习能力,学会如何与人有效交流,如何团队合作,如何取得共赢。这是使我们终生受益的宝贵财富。

2011届毕业生戴焱夏:
现就职于国际4A广告公司智威汤逊

必须调整好自己的心态,明白从低处做起,不能一蹴而就。职场是一条漫长的道路,有时不用太执着于眼前,应该将眼光放得更远。

2005届毕业生江冀杰:
现就职于世界500强企业宝洁公司

有人说,宁波诺丁汉大学出去的学生,有种与众不同的气质,这种气质体现在思想以及态度上。大学是最值得珍惜的时光,把握现在!

2010届毕业生郑志煜:
现就职于兴业银行上海分行

与国内很多高校相比,宁波诺丁汉大学的主要特色在于英式教育体系和教学内容。整个体系能保障每一个学生都能很好地利用学校资源,并和老师以及其他同学进行良好的沟通。

在强调理论知识学习的同时,更着重培养学生的自主性和交流能力。这些能力的培养对于毕业生走向社会,非常有帮助。

人物名片

顾婷

2011届国际商务与法语专业本科毕业生
就职于全球五大消费品巨头之一的百威英博公司



顾婷曾经担任宁波诺丁汉大学学生会主席。毕业后,她被百威英博公司录取为全球管理培训生。

顾婷说起母校,满怀深情:“大学四年,母校给予我很多宝贵的财富,其中感受最深的是国际视野、学术氛围和领袖气质。我在课堂上学会了批判性思

维,在学生会主席的岗位上锻炼了领导力,到印度实习时应用自己所学的商业知识,收益很多。宁波诺丁汉大学带我走向成功之路。”

顾婷特别回顾了大三时,去法国商学院交换学习的经历,从中让她领悟了什么是全球化,什么是中西文化差异。

人物名片

陈昕

2012届建筑环境与设备工程专业本科毕业生
就职于世界500强企业AECOM公司



陈昕在校期间可以算得上是“学霸”级人物,不但连续获得校级奖学金,还在2010年获得英国BP公司颁发的年度学术成就奖,毕业时成为获得一等学位殊荣的毕业生。

她求职的AECOM公司,是专业提供技术和管理服务的全球资讯集团。业务遍及世界125个国家,连续四年被全球工程建设领域最权威的学术杂志ENR评为全球第一设计公司。陈昕经历了多轮高管面试后,顺利加入AE-

COM绿色建筑可持续发展团队,并以积极踏实的态度得到公司充分认可。

她入职后,先后获得LEED AP荣誉认证(这是美国绿色建筑委员会颁发的权威认证),并在2013年第九届国际绿色建筑与建筑节能大会论文集里,成功发表一篇关于自然采光模拟研究的学术论文,获得2013年AECOM的技术论文大奖。

对于自己的母校,陈昕满怀感恩,她多次为学弟学妹分享学习及工作经验,还力促学校与企业的联系合作。

人物名片

陈迪丁

2006级国际管理专业硕士毕业生
就职于世界500强企业霍尼韦尔(HONEYWELL)公司



陈迪丁在宁波诺丁汉大学攻读硕士学位的两年时间里,不但使他从书本上学到了最前沿的知识,体验到全英文的教学环境,学校具有的全球化文化氛围和带给学生的国际视野,更是给他留下了深深的烙印。

陈迪丁感到收获颇丰的还有学校提

供的赴海外实习的机会。他曾成功申请到英国IMI集团的暑期实习机会,并很快融入到IMI的国际化工作氛围中,得到导师以及IMI集团市场总监的好评。这一经历也为他毕业后加入世界五百强企业霍尼韦尔公司,并顺利进入职场角色,打好了基础。

人物名片

鲁昕

2007届国际文化交流与法语专业本科毕业生
就职于萧山国际机场



鲁昕大四时选择出国读研,在拿到4所国际名校的研究生录取通知后,她选择到英国卡迪夫大学学习公共关系专业。

毕业后,鲁昕加入了萧山国际机场,独立负责萧山机场37万平方米的标识建设,还接手了杭州火车东站城市航站楼建设项目的标识建设。

国际化的教育背景,让鲁昕在处理事务时,也有了国际化的思维。有一次,一名黑人旅客把自己的行李放置在洗手间外,想进入洗手间。机场工作人员从安全的角度出发,希望这名旅客把

行李随身带进洗手间。但他就是不愿意。这位工作人员向鲁昕求助。鲁昕经过与黑人旅客交谈后,发现原来是因为行李里有圣经。找到症结后,鲁昕和她的同事以旅客能够接受的方式,顺利解决了问题。通过这个故事,鲁昕想告诉大家,了解不同的文化背景,对于做好涉外工作非常重要。

鲁昕说:“在宁波诺丁汉大学四年的学习生活,为我的人生打下了扎实的基础。今后不管如何发展,对于母校,我都将一辈子充满感恩。”

用人单位和毕业生家长这样说

全球知名建筑设计公司、悉尼歌剧院、北京奥运会“鸟巢”设计单位奥雅纳(ARUP)中国区人力资源经理夏静雯:

现代企业比较看重学生的眼界、英语及沟通能力等。我们在招聘时,发现宁波诺丁汉大学的实习生综合能力都不错。我们到学校参加学生见面会,期望学生了解我们公司,学成之后到我们公司工作。

BM技术部经理何强:

宁波诺丁汉大学的学生是目标导向型,相当积极努力,对行业知识非常渴求。有些学生即使还在读大一,但他们已经努力地与相关企业建立联系。

毕业生家长陈若刚:

我的儿子陈天是2011届国际商务专业毕业生,目前在《环球时报》英文版任财经记者。宁波诺丁汉大学的四年对我的孩子、对我们的家庭,都是一段非常值得的经历。